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	[image: image1.png]Haiinure 3nauerue Boipaxkenusa y — 4,3 npuy = —6,4.
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B) —10,7
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	[image: image3.png]Boiuncante: 252 — 152
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	[image: image4.png][TpuBenuTe nonoGHbIE caaraembie:



[image: image5.png]1,8y + 3 — 2,8y — 0,2x — 2y.




Запишите ответ.
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	[image: image6.png]YnpoctuTe Bbipaxenuce 0,3x + 0,2(x —44) v naiinure ero




[image: image7.png]3HauycHue npu x = —7,2.



[image: image8.png]A) —1,24 B)—12,4
B) 1,24 12,4
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	[image: image9.png]Peuinte ypaBHenue 3(y — 8) = by — 54.




Запишите полученное число.

	А6
	Упростите выражение: (x–2)2 +(4–x)(x+3)   А) 3х – 16    Б)  –3х + 16    В)  х – 16    Г)   – х – 16. 
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	[image: image11.png]YKaxkute BepHOe paBeHCTBO.



[image: image12.png]A) 38 3¢ = 32 ‘ ] B) (b%)7 = b'2
B) 25:26 = Q1! [)(45)2 = 47
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	[image: image13.png]BoinosHute ymuoxenue: —2¢z% + 3z - (—5¢z).
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b) 30cz* D Zaoe
') —30cz*
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	[image: image15.png]¥Ynpocrute Bbipaxkende 7x2 — 2x + (5 + 1 lx — 6x2).





	А11
	Вынесите за скобки общий множитель 18х2 y – 12xy. Какой двучлен остался в скобках?  

А) – 3х – 3у     Б) – 3х + 2у      В) 3х – 2      Г) 3х + 2у. 
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	[image: image16.png][Tpeo6pagyiite B MHOroueH Bbipaxkernue (8 — b)2.




[image: image17.png]B) 64 — 16b + b2
[) 8+ b2
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	[image: image18.png]PackpoiiTe ckoGkH: (5x + 8y)(5x — 8y).
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	[image: image19.png]BbipasuTe x uepes y u3 ypaBHenust 4y — x = 12.
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[image: image23.png]B tpeyromsruke ABC ZA = 54°. /B = 63°. Kakas U3 CTOPOH TPEYTOIbHHKA
‘HauMeHbImas ?

A)BC  B) AB  B)AC ) HEBO3MOKHO ONDE/ICTHTS.





	А18
	В равнобедренном треугольнике АВС ( ВС – основание) угол при вершине равен 20°. 
Найдите  остальные углы.

А) 20° и 80°                  В) 50° и 120°               Б) 80° и 80°                   Г) 30° и 90°

	А19
	В прямоугольном треугольнике АВС, угол А-прямой. Внешний угол при вершине В равен 120°. Найдите угол С.

	А20
	В треугольнике АВС, боковые стороны равны ( АВ=ВС ). ВК - высота. Найдите сторону АС, если отрезок КС =11 см.            А) 12 см                  В) 11 см        Б) 22 см                   Г) 50 см
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	[image: image24.png]Hafinure kopeHb ypaBHeHus
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	Решить задачу:[image: image25.png]OnHa cTopoHa TpeyroJibHHKa B 2 pa3a 6odibliie Ipyro u




[image: image26.png]Ha 3,2 cM MeHblie TpeTbel. Halimute cTopoHbl TpeyronbHHKa, eclin
ero rnepuMeTp pasex 9,8 cm.
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